

В наше время, когда практикуется так называемая “жизнь с другом” или “жизнь с подругой”, не удивительно, что многие люди приходят к неправедному пониманию брака. В этом мире уже давно пытались уничтожить институт брака, оправдывая свои неправедные поступки, в то время как христианство подняло брак на ту высоту, которую он заслуживает. Этот мир провозглашал, что институт брака потерпит поражение и не сможет устоять, однако, как все, созданное и санкционированное Богом, институт брака существует до сих пор и является жизненно необходимой частью общества.

Тем не менее, некоторые избрали путь жизни, противоречащий закону Божию о браке; они утверждают, что в браке больше нет никакой необходимости, что брак устарел. Или же, руководствуясь какой-то извращенной рациональностью, такие люди рассуждают следующим образом: “Вы никогда не купите себе пару башмаков, предварительно не померив их. Поэтому не вступайте в брак, предварительно не попробовав своего партнера”. Однако часто случается так, что именно те, кто провозглашает такие глупости, являются теми, кто требует, чтобы с ними не обращались как с вещами или же как с животными. Но ведь именно эту точку зрения они и защищают! Дорогой читатель, мы говорим не о паре башмаков, мы говорим о человечестве. Так давайте же никогда не будем повинны в том, что мы обращаемся с тем человеком, с которым мы собираемся вступить в брак, как будто бы он/она всего лишь навсегда пары каких-то башмаков.

В 1983 году журнал “Ньюсик” сообщил, что только 16% студентов колледжа считают вредным “совместное проживание мужчины и женщины до брака”, в то время как 61% заявили, что такое проживание является “полезным”. В связи с вышеизложенным необходимо ответить на вопросы, связанные с так называемым совместным проживанием.

ПРЕЛЮБОДЕЯНИЕ

Прелюбодеяние - это широкий термин, означающий запрещенное или незаконное

половое сношение. Он включает в себя супружескую измену (половое сношение с кем-то кроме своего супруга), гомосексуализм (половое сношение между лицами одного пола), содомию (половое сношение между человеком и животным), промискуитет (половые сношения с различными партнерами), педофилию (половое сношение с ребенком) и проституцию (половое сношение за деньги или услуги). Следовательно, прелюбодеяние - это половины связи вне предназначенного для этого места, то есть вне брака.

В рамках правильного понимания контекста о браке - половыe отношения санкционированы Богом. Вот что говорится в Библии: “*Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог*” (Евреям 13:4). Однако половыe сношения вне брака являются прелюбодеянием. Послушайте, что говорит Бог по этому вопросу:

“*Так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, корыстолюбия, злобы, исполнены зависти, убийства, распри, обмана злонравия, Злоречивы, клеветники, богоненавистники, обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, непослушны родителям, Безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и делающих одобряют*” (Римлянам 1:29-32).

“Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолопоклонники, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники” (! Коринфянам 6:9).

“*Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, Идолопоклонение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (сблазны), ереси, Ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное; предваряю вас, как и прежде*

предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют” (Галатам 5:19-21).

“*Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжение, которое есть идолопоклонение, за которые гнев Божий грядет на сынов противления*” (Колоссянам 3:5-6).

Пожалуйста, обратите внимание, что прелюбодеяние всегда связано с другими грехами. Однако основная мысль предельно ясна: прелюбодеяние не унаследует жизнь вечную.

БРАК

Когда Бог создал человека, Он создал его с определенными потребностями, в том числе и сексуальным желанием. Но Бог также установил и то, каким образом эти желания должны удовлетворяться. Для сексуальных потребностей человека Бог установил институт брака - один муж для одной жены до смерти. Если мы рассмотрим отображение проблемы брака в Библии, мы увидим четыре цели, которые Бог установил для человека в этом институте:

Товарищество: вначале Бог провозгласил, что “не хорошо быть человеку одному” (Бытие 2:18). Таким образом, Бог создал помощника человека, мужчине Он создал женщину как помощника, как товарища, как компаньона, как того, кто разделит его радости и печали.

Удовлетворение тела: половой голод так же естественен и почтаем как нужда в пище и в воде - при условии, если он удовлетворяется в правильном месте - в рамках института брака. Библия гласит: “*Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог*” (Евреям 13:4). А Павел писал: “*Но, в избежание блуда, каждый имей свою жену, и каждая имей своего мужа*” (1-е Коринфянам 7:2). В браке мужчины и женщины могут быть в интимных отношениях, оставаясь при этом духовно и морально чистыми.

Воспроизведение: с брака начинается семья,

ибо Бог благословил первый союз и сказал: “плодитесь и размножайтесь” (Бытие 1:27-28). В свете этого высказывания “наследие от Господа: дети; награда от Него - плод чрева” (Псалом 126:3-5).

Воспитание детей: так как брак предназначен для воспроизведения, вполне естественно, что он используется для воспитания потомства. Семья с отцом и матерью является лучшим местом для воспитания детей, поэтому Павел наставляет родителей: “воспитывайте их в учении и наставлении Господнем” (Ефесянам 6:4). Когда мы воспитываем наших детей в духе морали и добродетели, мы благословляем не только их, мы благословляем себя и мир, в котором живем мы и будем жить наши дети.

Когда Иисус говорил о браке, Он учил: “не читали ли вы, что Сотворивший вначале мужчину и женщину сотворил их? И сказал: посему оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью, так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает” (Матфея 19:4-6).

“Одна плоть”, о которой говорится в этом отрывке как и во многих других, имеет отношение и в части сексуальной связи мужа и его жены. В браке секс всегда восхваляется, но он полностью осуждается за пределами брачных отношений.

А СТОИТ ЛИ?

Если совместное проживание осуществляется для того, чтобы испытать своего партнера, тогда возникает естественный вопрос: “А стоит ли?”

В 1988 году на страницах журнала “Психология сегодня” сообщалось: “Социолог Йельского университета Нейл Беннет со своими коллегами пришел к выводу, что вероятность развода у женщин, сожительствующих со своими партнерами до брака, на 80% больше по сравнению с теми, кто не сожительствовал”. В 1989 году в журнале “Национальный обзор дома и семьи” указывалось: “Союзы, начатые с сожительства,

в течение 10 лет разрушаются почти в два раза чаще в сравнении со всеми браками, заключенными впервые: это соотношение равняется 57 к 30”.

Сама цель сожительства свидетельствует о его основной слабости. Если цель является сексуальной, то это противоречит Богу и морали. Если цель заключается в испытании до брака, то оно лишено ответственности. А отсутствие ответственности в отношениях изначально обрекает их на провал.

Сожительство - это отношения, которые увенчиваются неудачей. В нем нет реально очерченной ответственности: ни юридической, ни социальной. Для него не характерны ни общественное признание, ни установки. Сожительство - сиюминутно, в то время как брак заключается “до тех пор, пока смерть не разлучит нас”.

Вопросы современности:

“СОЖИТЕЛЬСТВО”

Правильно это или неправильно?

Чак Нортроп
© 1995



Обращайтесь по вопросу
бесплатного изучения Библии:
Церковь Христа
p.k. 100
Riga, LV-1083
LATVIA

Этот материал, как и все другое написанное людьми, мы должны сравнивать с Библией, что бы удостовериться в аккуратности.